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НОВИНИ ISO

МІЖНАРОДНА СТАНДАРТИЗАЦІЯ 
ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ
На тлі зростання світових цін на енергоносії 

оголошення ISO про публікацію в 2011 році міжна-
родного стандарту ISO 50001 на управління енер-
гією є особливо своєчасним. Мета впровадження 
стандарту ISO 50001 — допомогти організаціям по-
ліпшити свою енергетичну ефективність, підвищи-
ти ефективність використання енергії та знизити 
вплив людини на клімат.

ISO 50001 має створити основу для промислових 
підприємств, комерційних об’єктів або цілих організа-
цій для управління енергією. Передбачається, що стан-
дарт може впливати на 60% споживання енергії у світі.

Проект ISO 50001 розробляється комітетом 
ISO/PC 242 «Енергетика», голова якого Едвін Піфіеро 
стверджує: «Кожного дня організації в усьому світі 
мають справу з такими проблемами, як енергопоста-
чання, доступність, надійність, зміна клімату, висна-
ження ресурсів. Найважливішим елементом у вирі-
шенні цих питань є те, наскільки ефективно органі-
зація управляє використанням енергії. ISO 50001 на-
дає перевірену модель, яка допомагає організаціям 
систематично планувати і керувати використанням 
енергії з упором на продуктивність і постійне по-
ліпшення, ISO 50001 сприятиме підвищенню ефек-
тивності та раціональності використання енергії».

Документ ISO 50001 ґрунтується на загальних 
елементах усіх стандартів ISO на системи управлін-
ня, забезпечує високий рівень сумісності з ISO 9001 
(управління якістю) та ISO 14001 (екологічне керу-
вання). Його застосування забезпечить такі переваги:

 межі для інтеграції енергоефективності 
у практику управління;

 більш ефективне використання існуючих 
енергоємних активів;

 тестування, вимірювання, документування 
і звітність поліпшень енергоємності та їхній про-
гнозований вплив на скорочення викидів парнико-
вих газів;

 прозорість і контакти з раціонального вико-
ристання енергетичних ресурсів;

 передова енергетика, раціональне викорис-
тання енергії;

 оцінення та визначення пріоритетності впро-
вадження нових енергоощадних технологій;

 основа для підвищення енергоефективності 
в усьому ланцюгу постачання енергії у сфері вдо-
сконалення управління у контексті проектів скоро-
чення викидів парникових газів.

Роланд Ріссер, голова технічної консультативної 
групи ISO/PC 242, підкреслює: «Новий міжнародний 
стандарт забезпечить структурну основу комерцій-
ним і промисловим компаніям для постійної опти-
мізації їхньої енергоємності, що приведе до еконо-

мії грошей, підвищення конкурентоспроможності та 
скорочення забруднення навколишнього середови-
ща. Для компаній, що пов’язують енергоефектив-
ність та прибутковість, це безпрограшний варіант».

СТАНДАРТ ISO НА ДОПОМОГУ 
ЗАПОБІГАННЮ ПОЖЕЖІ, 
ВИКЛИКАНОЇ ЗАПАЛЕНОЮ СИГАРЕТОЮ
Для обмеження серйозного ризику, пов’язаного 

із випадковим падінням запаленої сигарети на го-
рючі матеріали, такі як матраци або м’які меблі, ISO 
опублікувала стандарт виробництва, який забезпе-
чує виробників і регулювальні органи із загально-
го аналізу для виявлення сигарет, що мають менші 
шанси стати причиною пожежі.

Новий стандарт ISO 12863:2010 «Стандартний 
метод випробування для оцінення схильності си-
гарет до займання» можна застосувати до фабрич-
них сигарет, які горять по всій довжині стовпця 
тютюну. Стандарт ISO заснований, з дозволу аме-
риканської міжнародної добровільної організації 
ASTM International, на ASTM International E 2187 
«Стандартний метод випробувань для вимірювання 
сили займання сигарет».

«Сигарети є джерелом багатьох фатальних по-
жеж, — пояснює д-р Річард Г. Ганн з американ-
ського Національного інституту стандартів і тех-
нологій, керівник проекту ISO за ISO 12863. — 
Гарячі сигарети можуть нагріти текстиль та оздо-
блювальні матеріали, які найчастіше зустрічають-
ся, достатньо сильно, щоб спричинити тління і, мож-
ливо, в кінцевому підсумку полум’яне загорян-
ня. У результаті цього щороку тисячі людей в усьо-
му світі вмирають або дістають важких поранень, 
не кажучи вже про значні матеріальні збитки».

Д-р Ганн додає: «Обмеження здатності сига-
рет запалити господарство є важливим засобом зни-
ження пожежної небезпеки. Доброю новиною є те, 
що сигарети можуть бути розроблені у такий спо-
сіб, щоб зменшити вірогідність спалаху у разі па-
діння або якщо їх десь забуто. За відповідного ре-
гулювання можна удвічі скоротити кількість випад-
ків смерті, спричиненої пожежами через сигарети».

ISO 12863 був також опублікований як Європей-
ський стандарт (EN ISO 12863) у рамках Віденсь кої 
угоди.

ISO 12863 розроблений спільним технічним ко-
мітетом ISO/TC 92 «Пожежна безпека», підкоміте-
том SC 1 «Виникнення та поширення вогню» та 
ISO/TC 126 «Тютюн і тютюнові вироби». Загалом 
ISO розроблено понад 100 стандартів для вирішен-
ня питань пожежної безпеки. 
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